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ATA DA 407' (QUADRINGENTÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA da
Câmara Municipal de Brasnorte, Estado de Mato Grosso, aos doze dias do mês de abril de
dois mil e dezessete, às 09h00min, reuniram-se os vereadores: Roberto Antônio de

Carvalho, Edson Kokojiski, Gilberto Marcelo Bazzan, Reginaldo Martins Ribeiro, Pedro
Coelho, Nédio Capellari, Ricardo Nogueira e Wellington Barranco Pereira. Havendo
número legal de presentes então convocou o vereador Pedro

Coelho e o vereador Gilberto Marcelo Bazzan para comporem a Mesa, como primeiro e

segundo secretário, respectivamente. O presidente justificou a ausência do vereador
Professor Genival que por motivo de viagem não pôde comparecer à Sessão. Invocando a
presença de Deus e, em nome da Liberdade e da Democracia, declarou abertos, os trabalhos
da 407' Sessão Extraordinária. A seguir fez as saudações iniciais; determinou a leitura da

Ata da Sessão Anterior, terminada a leitura o senhor Presidente pôs a ata em discussão, que

não sendo discutida foi aprovada por unanimidade. O Senhor presidente, explicou que a

presente Sessão fora convocada para apreciação do PROJETO DÉ LÉÍ de autoria
do Poder Executivo que ''Autoriza a Prefeitura Municipal a firmar convênio com a equipe

Renato Souza no valor de R$ 150.000,00 para realização da Expobrás 201 T\ O projeto

foi colocado em discussão onde o presidente passou a palavra ao líder do prefeito, vereador

Ricardo Nogueira que explicou que o referido projeto trata-se de uma festividade
tradicional e que aquece o comércio local e que está previsto no orçamento o valor de R$
270.000,00 (Duzentos e Setenta Mil Reais) na Lei Orçamentária Anual, porém, o projeto

em apreço visa uma economia de R$ 120.000,00 (Cento e Vinte Mil Reais), ressaltando que
o investimento será revertido para a comunidade tendo em vista que a Expobrás 2017 será

de portões aberto. O vereador Pedro coelho argumentou que o município está atravessando
uma crise onde o município está atrasando o salário do servidor e não justifica o
investimento em um evento que não seria prioridade, adiantando ser contrário à aprovação

do projeto. O vereador Gilberto Marcelo Bazzan explicou que existe outras receitas que
poderiam suprir a necessidade da festa, e que não é favorável ao investimento de recurso
público na realização de festa num momento de dificuldade. O vereador Nédio da
Palmasola sugeriu diminuir o valor de R$ 150 mil para R$ 100 mil reais. O vereador
Mercadinho se manifestou favorável à realização da festa e que o comércio aguarda esse

momento para aquecer as vendas. O vereador Reginaldo Carrerinha disse que esse
investimento não colocará as finanças da prefeitura em risco e que essa festa é tradicional e

que a não realização do evento seria prejudicial ao município pelo fato de coincidir com o

aniversário da cidade. O vereador Edson Kokojiski disse que está preocupado com as
finanças e que o projeto teve pouco tempo para apreciação e que esse valor poderia ser

revertido para saúde e educação. O vereador Nédio da Palmasola propôs uma emenda ao

projeto e que o valor fosse redefinido para R$ 100 mil reais. Foi colocado em votação
Welington Mercadinho e Carrerinha, Betinho e Ricardo Nogueira se manifestaram
contrário, Edson se absteve e o vereador Pedro Coelho favorável à emenda. Diante da

votação a maioria rejeitou a emenda ao projeto. O Projeto foi colocado em votação nominal,

o vereador Pedro Coelho e Betinho foram contrários, já os vereadores Ricardo Nogueira,

Nédio da Palmasola, Gilberto Marcelo Bazzan, Reginaldo Carrerinha se manifestaram
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